

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

**Дніпровський національний університет
імені Олеся Гончара**

ЗАТВЕРДЖЕНО:

Ректор Дніпровського національного
університету імені Олеся Гончара

Поляков М.В.

« 21 » грудня 2017 р.



ОСВІТНЬО – ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА

«Міжнародна економіка»

Першого рівня вищої освіти

за спеціальністю 292 Міжнародні економічні відносини

галузі знань 29 Міжнародні відносини

**Кваліфікація: бакалавр, міжнародні економічні відносини, освітня
програма «Міжнародна економіка»**

Розглянуто та схвалено:

Вченою радою Дніпровського
національного університету ім. Олеся Гончара
від 21.12.2017 р., протокол № 6

Освітня програма вводиться в дію з 01.09.2018 р.

**Дніпро
2018**

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
Дніпровський національний університет
імені Олеся Гончара

ЗАТВЕРДЖЕНО:

Ректор Дніпровського національного
університету ім. Олеся Гончара

Поляков М.В.

«1»



ОСВІТНЬО – ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА

«Міжнародна економіка»

Першого рівня вищої освіти

за спеціальністю 292 Міжнародні економічні відносини

галузі знань 29 Міжнародні відносини

Кваліфікація: бакалавр, міжнародні економічні відносини, освітня

програма «Міжнародна економіка»

Розглянуто та схвалено:

Вченою радою Дніпровського
національного університету ім. Олеся Гончара
від 21.02.2019р., протокол № 9

Освітня програма вводиться в дію з 01.09.2018 р.

Дніпро
2019

ПЕРЕДМОВА

Внесено: кафедра міжнародної економіки та світових фінансів, факультет міжнародної економіки

2. Розробники:

Стукало Наталія Вадимівна, доктор економічних наук, професор (за кафедрою міжнародної економіки та світових фінансів), декан ФМЕ.

Краснікова Наталія Олександрівна, кандидат економічних наук, доцент (за кафедрою міжнародної економіки і світових фінансів), завідувач кафедри міжнародної економіки і світових фінансів.

Пашенко Ольга Вячеславівна, кандидат економічних наук, викладач кафедри міжнародної економіки і світових фінансів.

3. Затверджено та надано чинності рішенням Вченої ради Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара:

- від «21» грудня 2017 р., пр. №6 (перша редакція);
- від «21» лютого 2019 р., пр. № 9 (зміни до ОПП для набору 2019/2020н.р.).

Профіль освітньої програми зі спеціальності

292 Міжнародні економічні відносини

1 – Загальна інформація	
Повна назва вищого навчального закладу та структурного підрозділу	Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара Факультет міжнародної економіки Кафедра міжнародної економіки і світових фінансів
Ступінь вищої освіти та назва кваліфікації мовою оригіналу	Бакалавр Освітня кваліфікація: бакалавр, міжнародні економічні відносини Освітня програма: «Міжнародна економіка»
Офіційна назва освітньої програми	Освітньо-професійна програма «Міжнародна економіка»
Тип диплому та обсяг освітньої програми	Диплом бакалавра, одиничний, 240 кредитів ЄКТС, Термін навчання 3 роки 10 місяців
Наявність акредитації	Сертифікат з акредитації спеціальності № 0495156; від 03.06.2014. Термін дії до 01.07.2024
Цикл/рівень	НРК України – 7 рівень, FQ-EHEA – перший цикл, EQF-LLL – 6 рівень
Передумови	Повна загальна середня освіта
Мова(и) викладання	Українська
Термін дії освітньої програми	На період дії сертифікату з акредитації спеціальності (відповідно наказу МОН України від 30.10.2017р. №1432) або до проходження первинної акредитації освітньої програми
Інтернет-адреса постійного розміщення опису освітньої програми	http://www.dnu.dp.ua
2 – Мета освітньої програми	
Формування у випускників здатності здійснювати аналіз сучасних тенденцій розвитку міжнародних економічних відносин, встановлювати закономірності, напрямки, перспективи та здійснювати прогнозування їх розвитку на засадах оволодіння системою компетентностей.	
3 - Характеристика освітньої програми	
Предметна область (галузь знань, спеціальність, спеціалізація (за наявності))	29 Міжнародні відносини 292 Міжнародні економічні відносини
Орієнтація освітньої програми	Освітньо-професійна програма для бакалавра, має прикладну орієнтацію та спрямована на проведення досліджень з міжнародної економіки.
Основний фокус освітньої програми та спеціалізації	Загальна освіта зі спеціальності 292 Міжнародні економічні відносини Ключові слова: міжнародна економіка, форми та рівні міжнародних економічних відносин, світове господарство, міжнародний поділ факторів виробництва, міжнародна інноваційно-інвестиційна діяльність, міжнародна торговельна діяльність, міжнародний бізнес, світові ринки товарів та послуг, світовий фінансовий ринок, міжнародна статистика, міжнародна конкурентоспроможність товарів, підприємств та країн, глобалізація, міжнародні фінанси, міжнародне право, міжнародний маркетинг, іноземна мова.

Особливості програми	Підготовка фахівців у сфері міжнародних економічних відносин з поглибленим вивченням іноземних мов
4 – Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання	
Придатність до працевлаштування	<p>Випускники можуть працювати на посадах, які визначені Національним класифікатором України: Класифікатор професій ДК 003:2010:</p> <p>341 Фахівці в галузі фінансів та торгівлі</p> <p>3411 Дилери (біржові торговці за свій рахунок) та брокери (посередники) із заставних та фінансових операцій</p> <p>3412 Страхові агенти</p> <p>3413 Агенти з торгівлі майном</p> <p>3414 Консультанти з подорожей та організатори подорожей</p> <p>3415 Технічні та торговельні представники</p> <p>3416 Закупники</p> <p>3417 Оцінювачі та аукціоністи</p> <p>3419 Інші фахівці в галузі фінансів і торгівлі</p> <p>342 Агенти з комерційного обслуговування та торговельні брокери</p> <p>3421 Брокери (посередники) з купівлі-продажу товарів</p> <p>3422 Агенти з клірингу (обмінних товарних операцій) та експедиції</p> <p>3423 Агенти із зайнятості й трудових контрактів</p> <p>3429 Агенти з комерційних послуг та торговельні брокери</p> <p>343 Технічні фахівці в галузі управління</p> <p>3431 Секретарі адміністративних органів</p> <p>3435 Організатори діловодства</p> <p>3436 Помічники керівників</p> <p>3439 Інші технічні фахівці в галузі управління</p> <p>344 Державні інспектори</p> <p>3441 Інспектори митної служби</p> <p>3442 Інспектори податкової служби</p> <p>3449 Інші державні інспектори</p> <p>2441.2 Економісти</p> <p>Можуть працювати у сферах, визначених класифікацією за видами економічної діяльності (КВЕД 2010/2019):</p> <p>64 Надання фінансових послуг, крім страхування та пенсійного забезпечення</p> <p>64.1 Грошове посередництво</p> <p>64.2 Діяльність холдингових компаній</p> <p>64.3 Трасти, фонди та подібні фінансові суб'єкти</p> <p>64.9 Надання інших фінансових послуг</p> <p>64.91 Фінансовий лізинг</p> <p>64.92 Інші види кредитування</p> <p>65 Страхування, перестраховання та недержавне пенсійне забезпечення, крім обов'язкового соціального страхування</p> <p>65.1 Страхування</p> <p>65.2 Перестраховання</p> <p>66 Допоміжна діяльність у сферах фінансових послуг і страхування</p> <p>73 Рекламна діяльність і дослідження кон'юнктури ринку</p> <p>73.2 Дослідження кон'юнктури ринку та виявлення громадської думки</p>
Подальше навчання	Можливе продовження навчання на другому (магістерському) рівні вищої освіти для здобуття ступеня магістра.
5 – Викладання та оцінювання	
Викладання та	Студентсько-центроване навчання, самонавчання,

навчання	компетентісно-орієнтоване навчання, практико-орієнтований, творчий та міждисциплінарний підходи
Оцінювання	Письмові экзамени, заліки, диф.заліки, контрольні та курсові роботи, презентації, тестові завдання, практика, кваліфікаційна робота.
6 – Програмні компетентності	
Інтегральна компетентність	Здатність розв'язувати складні задачі і проблеми в сфері міжнародних економічних відносин як в процесі навчання, так і в процесі роботи, що передбачає застосування теорій та методів системи наук, проведення досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог.
Загальні компетентності (ЗК)	<p>ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу та встановлення взаємозв'язків між соціально-економічними явищами та процесами у сфері міжнародної діяльності.</p> <p>ЗК 2. Здатність до застосування концептуальних і базових знань, розуміння предметної області міжнародних економічних відносин.</p> <p>ЗК 3. Здатність здійснювати усну і письмову комунікацію професійного спрямування державною та іноземною мовами.</p> <p>ЗК 4. Здатність використання інформаційно-комунікаційних технологій для пошуку, оброблення, аналізування та використання інформації з різних джерел.</p> <p>ЗК 5. Здатність працювати в команді та налагоджувати міжособистісну взаємодію при вирішенні професійних завдань.</p> <p>ЗК 6. Здатність здійснення безпечної діяльності, збереження власного здоров'я.</p> <p>ЗК 7. Здатність діяти на основі етичних міркувань, соціально відповідально і свідомо.</p> <p>ЗК 8. Здатність вчитися та оволодівати сучасними знаннями.</p> <p>ЗК 9. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя.</p>
Фахові компетентності спеціальності (ФК)	<p>ФК 1. Здатність визначати функціональні області та їх взаємозв'язки, налагоджувати комунікації між суб'єктами міжнародних економічних відносин різного рівня.</p> <p>ФК 2. Здатність виокремлювати закономірності та характерні ознаки світогосподарського розвитку й особливості реалізації економічної політики.</p> <p>ФК 3. Здатність брати участь у ділових міжнародних організаційно-правових відносинах, обґрунтовувати власну думку щодо конкретних умов реалізації форм міжнародних економічних відносин на мега-, макро-, мезо- і мікрорівнях в умовах регіоналізації та глобалізації світового господарства.</p> <p>ФК 4. Здатність застосовувати математичні знання у процесі розв'язання професійних задач, побудови математичних моделей.</p> <p>ФК 5. Здатність здійснювати комплексний аналіз та моніторинг кон'юнктури світових ринків, оцінювати та вміти адаптуватися до змін міжнародного середовища.</p> <p>ФК 6. Здатність здійснювати компаративний аналіз фінансових ринків, критично оцінювати наслідки продукованих ідей та</p>

	<p>прийнятих рішень з метою прогнозування тенденції розвитку міжнародного фінансового ринку, впроваджувати фінансові інструменти для хеджування відповідних ризиків.</p> <p>ФК 7. Здатність застосовувати знання структури та форм державного управління в країнах світу, визначати особливості соціально-економічного розвитку країни чи регіону світу, оцінювати їх геополітичне становище, спеціалізацію та виробничий потенціал.</p> <p>ФК 8. Здатність визначати позиції України в міжнародних економічних рейтингах, використовувати знання про формування інвестиційних, кредитних та торговельних відносин з різними країнами, визначати перспективні вектори розвитку зовнішньоекономічних відносин України.</p> <p>ФК 9. Здатність використовувати базові знання й практичні навички в розробці зовнішньоекономічної політики на мезо-, макро- та мегарівнях.</p> <p>ФК 10. Здатність здійснювати комплексний аналіз сучасних тенденцій розвитку міжнародних ринків товарів і послуг; дослідження методів регулювання торговельних відносин країнами світу; формування суджень щодо удосконалення механізму регулювання міжнародної торгівлі країнами.</p> <p>ФК 11. Здатність до застосування теоретичних основ та практичних навичок у забезпеченні національної безпеки та формуванні безпекової компоненти міжнародних відносин.</p> <p>Додаткові компетентності освітньої програми:</p> <p>ФК 12. Здатність визначення та прогнозування стратегічних напрямків розвитку країн з урахуванням положень концепції сталого розвитку, формувати судження щодо розвитку напрямків «зелена економіка» та «циркулярна економіка».</p> <p>ФК 13. Здатність застосовувати інструменти та знання віртуальних систем, онлайн-майданчиків для формування розвитку міжнародного економічного співробітництва, аналізувати та визначати перспективні напрямки розвитку ринків високих технологій.</p> <p>ФК 14. Здатність до формування стратегії управління у міжнародному бізнесі, інноваційні та інвестиційні стратегії розвитку підприємства, маркетингової стратегії підприємства на міжнародному ринку з урахуванням крос-культурних особливостей країн, застосування на практиці знань стосовно сучасного менеджменту та форм, методів і процедур, направлених на створення і розвиток умов для виходу з кризового стану, визначати сучасні тенденції транснаціоналізації світової економіки.</p> <p>ФК 15. Здатність визначати можливі ризики та шляхи їх мінімізації шляхом застосування знань щодо проведення страхових операцій.</p>
7 – Програмні результати навчання	
	<p>РН 1. Демонструвати навички письмової та усної комунікації державною та іноземними мовами, фахово використовувати економічну термінологію.</p> <p>РН 2. Застосовувати вміння зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у</p>

розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя.

PH 3. Демонструвати соціальну та емоційну поведінку, виконувати дії щодо забезпечення безпеки життєдіяльності за допомогою інструкцій та практичних навичок.

PH 4. Демонструвати абстрактне мислення, застосовувати методології дослідження, виявляти, окреслювати та формалізувати проблеми; систематизувати й упорядковувати отриману інформацію; оцінювати та пояснювати вплив ендогенних і екзогенних факторів на процеси та явища у світовому господарстві; формулювати висновки і розробляти рекомендації з метою адаптації до нової ситуації з урахуванням особливостей національного і міжнародного середовища.

PH 5. Розуміти, виділяти й описувати нові явища, процеси й тенденції світогосподарського розвитку; визначати механізми й інструменти реалізації економічної політики держави в умовах регіоналізації, глобалізації та транснаціоналізації економіки.

PH 6. Володіти базовими категоріями, новітніми теоріями, концепціями, технологіями та методами у сфері міжнародних економічних відносин з урахуванням їх основних форм, зокрема: міжнародної торгівлі товарами та послугами, міжнародного руху капіталу, міжнародних валютно-фінансових та кредитних відносин, мобільності людських ресурсів, міжнародного трансферу технологій.

PH 7. Володіти методами проведення теоретико-методологічних досліджень й аналізу цивілізаційного середовища економічного розвитку, темпів і пропорцій світового економічного розвитку.

PH 8. Аналізувати нормативно-правові документи, оцінювати аналітичні звіти, грамотно використовувати нормативно-розпорядчі документи та довідкові матеріали, вести прикладні аналітичні розробки, професійно готувати аналітичні матеріали, з метою формування пропозиції налагодження міжнародних економічних відносин на всіх рівнях їх реалізації.

PH 9. Визначати причини, типи та характер міжнародних конфліктів і суперечок, обґрунтовувати і застосовувати економічні та дипломатичні методи їх вирішення на міжнародному рівні, відстоюючи національні інтереси.

PH 10. Ідентифікувати, обговорювати та бути учасником ділових міжнародних організаційно-правових відносин, обґрунтовувати власну думку щодо конкретних умов реалізації форм міжнародних економічних відносин на мега-, макро-, мезо- і мікрорівнях.

PH 11. Обґрунтовувати вибір і застосовувати інформаційно-аналітичний інструментарій, економіко-статистичні методи обчислення та моніторингу кон'юнктури світових ринків, дослідження стану та перспектив розвитку окремих сегментів міжнародних ринків товарів і послуг, ілюструвати і презентувати результати оцінювання, підсумовувати та розробляти рекомендації, заходи з адаптації до змін міжнародного середовища з використанням сучасних знань про форми й інструменти регулювання міжнародної торгівлі.

PH 12. Ідентифікувати зміни кон'юнктури фінансових (у т.ч. фондових) ринків під дією невизначених факторів, здійснювати їх компаративний аналіз, критично оцінювати наслідки продуктованих ідей та прийнятих рішень з метою прогнозування тенденції розвитку міжнародного фінансового (у т.ч. фондового) ринку,

впроваджувати фінансові інструменти для хеджування відповідних ризиків.

РН 13. Визначати перспективні напрямки та інструменти зовнішньоекономічної політики країн в контексті концепції сталого розвитку, зокрема, перспективи розвитку національної економіки, встановлювати проблемні питання соціально-економічного стану економіки України.

РН 14. Застосовувати на практиці знання правил формування європейської політики, використовувати європейські інструменти регулювання міжнародної торгівлі на міждержавному рівні; користуватися положеннями ЄС.

РН 15. Демонструвати знання та навички щодо методів та інструментів управління персоналом.

РН 16. Застосовувати знання фундаментальних дисциплін для розв'язання професійних задач.

РН17. Демонструвати знання щодо сучасних тенденцій транснаціоналізації світової економіки, розуміння та навички встановлення ролі транснаціональних корпорацій у розвитку світової економіки.

РН 18. Визначати перспективні напрямки управління маркетинговою діяльністю підприємства, встановлювати ефективність його маркетингової стратегії, застосовувати на практиці знання щодо сучасного стану менеджменту та форм, методів і процедур, направлених на соціально-економічне оздоровлення фінансово-господарської діяльності підприємства, створення і розвиток умов для виходу з кризового стану.

РН 19. Демонструвати базові знання щодо методів та форм міжнародного інвестування, володіти методами аналізу інвестиційних проектів та сучасного стану міжнародних інвестиційних ринків, практичними навичками управління міжнародними інвестиційними портфелями та їх оптимізації.

Додаткові результати навчання освітньої програми:

РН 20. Застосовувати знання щодо процесів формування віртуальної економіки у світі, аналізувати та визначати перспективні напрямки розвитку ринків високих технологій.

РН 21. Демонструвати навички формування стратегії управління у міжнародному бізнесі, інноваційні та інвестиційні стратегії розвитку підприємства, маркетингову стратегію підприємства на міжнародному ринку з урахуванням крос-культурних особливостей країн.

РН 22. Застосовувати знання щодо проблематики розвитку нового напрямку в світовій економіці, що пов'язаний з виробництвом, розподілом, споживанням товарів і послуг на основі гармонійного використання нових інноваційних технологій та природних ресурсів з ціллю зростання добробуту населення та зменшення екологічних ризиків.

РН 23. Демонструвати базові знання та розуміння проведення страхових та банківських операцій, формування та розрахунку лізингових контрактів, визначення можливих ризиків та шляхів їх мінімізації.

РН 24. Застосовувати на практиці знання щодо загальних принципів здійснення та методики обліку операцій зовнішньоекономічної діяльності підприємства в сучасних умовах

	господарювання.
8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми	
Кадрове забезпечення	Кадрове забезпечення відповідає чинним Ліцензійним умовам провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти та базується на наступних принципах: відповідності наукових спеціальностей науково-педагогічних працівників освітнім галузі знань та спеціальності; обов'язковості та періодичності проходження стажування і підвищення кваліфікації викладачів; моніторингу рівня наукової активності науково-педагогічних працівників; впровадження результатів стажування та наукової діяльності у освітній процес.
Матеріально-технічне забезпечення	Матеріально-технічне забезпечення навчальних приміщень та соціальна інфраструктура університету в повному обсязі відповідає чинним Ліцензійним умовам. В освітньому процесі використовується: мультимедійне обладнання для одночасного використання в навчальних аудиторіях; спеціалізовані лабораторії (комп'ютерна, науково-дослідна, бібліотека); технічне обладнання (комп'ютер, організаційна техніка, засоби мультимедіа), спеціалізовані прикладні ліцензовані програми, обладнання сучасного офісу та ін.; фахова література та періодичні фахові видання; бази даних періодичних наукових видань англійською мовою відповідного або спорідненого профілю.
Інформаційне та навчально-методичне забезпечення	Університет має власний веб-сайт за адресою http://dnu.dp.ua . Інформаційне забезпечення ґрунтується на використанні ресурсів: загально університетських та кафедральних бібліотек, мережі Internet з вільним доступом, колекцій цифрового репозиторію. Навчально-методичне забезпечення засновано на розроблених для кожної дисципліни робочих навчальних програмах, а також програмах практичної підготовки за спеціальністю. В наявності завдання для самостійної роботи студентів, методичні рекомендації для виконання курсових та дипломних робіт (проектів), пакети завдань для проведення ректорських та комплексних контрольних робіт. Критерії оцінювання знань та вмінь студентів розроблено для поточного, семестрового та ректорського контролю з кожної дисципліни, а також для підсумкової атестації за спеціальністю.
9 – Академічна мобільність	
Національна кредитна мобільність	На основі двосторонніх договорів між ДНУ ім. Олесь Гончара та університетами України.
Міжнародна кредитна мобільність	Семестрове навчання в Європейських університетах-партнерах (за угодами ДНУ)
Навчання іноземних здобувачів вищої освіти	Можливе за умови попереднього вивчення студентом української мови.

2. Перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність

2.1. Перелік компонент ОП

Код н/д	Компоненти освітньої програми (навчальні дисципліни, курсові проекти (роботи), практики, кваліфікаційна робота)	Кількість кредитів	Форма підсумкового контролю	Послідовність вивчення, семестр	
1	2	3	4	5	
I Цикл загальної підготовки					
Обов'язкові компоненти					
ОК 1.1.	Фізична культура	8	залік	1 – 5	
ОК 1.2.	Філософія	3	екзамен	4	
ОК 1.3.	Математика для економістів	6	екзамен	1	
ОК 1.4.	Міжнародна статистика	3	залік	4	
ОК 1.5.	Економіко-математичне моделювання світогосподарських процесів	4	залік	7	
ОК 1.6.	Міжнародна мікроекономіка	5	екзамен	2	
ОК 1.7.	Міжнародна макроекономіка	6	екзамен	3	
ОК 1.8.	Менеджмент і маркетинг	4	залік	2	
ОК 1.9	Безпека життєдіяльності та охорона праці	2	залік	6	
ОК 1.10	Вступ до спеціальності	5	екзамен	1	
Вибіркові компоненти					
Вибір з переліку дисциплін №1					
ВК 1	Українська мова (за професійним спрямуванням)	3	залік	1	
	Культура і стилістика української фахової мови				
	Мовленнєва компетенція професійно орієнтованої особистості				
	Українське ділове мовлення				
Вибір з переліку дисциплін №2					
ВК 2, ВК 3	Історія України	3	6	залік	1
	Історія українського суспільства	3			
	Українська культура як світовий феномен	3			
	Українська культура в контексті світової культури	3			2
	Історія української культури	3			
	Історія та культура України	6			
Вибір з переліку дисциплін №3					
ВК 4	Дисципліна № 1	3	залік	3	
ВК 5	Дисципліна № 2	3	залік	4	
	Політологія				
	Соціологія				
	Вибрані розділи трудового права				
	Правознавство				
	Релігієзнавство				
	Основи медичних знань				

Вибір з переліку дисциплін №4				
ВК 6	Права і свободи людини в сучасному світі	3	залік	1
	Історія політичних (правових, економічних) вчень			
Вибір з переліку дисциплін №5				
ВК 7	Інформаційно-аналітична діяльність в міжнародних відносинах	3	залік	2
	Міжнародні відносини та світова політика			
II Цикл професійної підготовки				
Обов'язкові компоненти				
ОК 2.1	Історія та теорія міжнародних економічних відносин	3	екзамен	2
ОК 2.2	Міжнародні економічні відносини	13	залік, екзамен	5-7
ОК 2.3	Курсова робота з дисципліни «Міжнародні економічні відносини»	1	диф. залік	7
ОК 2.4	Міжнародна економіка	11	залік, екзамен	4,5
ОК 2.5	Курсова робота з дисципліни «Міжнародна економіка»	1	диф. залік	5
ОК 2.6	Міжнародне публічне право	4	екзамен	5
ОК 2.7	Міжнародне приватне право	3	екзамен	8
ОК 2.8	Міжнародні фінанси	8	залік, екзамен	6,7
ОК 2.9	Іноземна мова фаху (англійська)	23	екзамен	1-4
ОК 2.10	Теорія і практика перекладу	8	залік, екзамен	5-7
ОК 2.11	Друга іноземна мова фаху (німецька, іспанська, французька)	10	залік, екзамен	3,4
ОК 2.12	Країнознавство	5	екзамен	1
ОК 2.13	Міжнародна безпека	4	екзамен	5
ОК 2.14	HR-менеджмент	5	залік	7
ОК 2.15	Глобальні інвестиційні процеси	5	екзамен	8
ОК 2.16	Навчальна практика: навчальна	3	диф. залік	2
ОК 2.17	Виробнича практика: переддипломна	6	диф. залік	8
ОК 2.18	Виконання дипломної роботи	6	захист кваліфікаційної роботи	8
ОК 2.19	Атестація	3		8
Вибіркові компоненти				
Вибір з переліку дисциплін №6				
ВК 8	Регулювання міжнародної торгівлі	6	екзамен	6
	Технічний аналіз фінансових ринків			
Вибір з переліку дисциплін №7				
ВК 9	Віртуалізація	5	екзамен	3

	світогосподарських процесів			
	Глобальні виклики сталого розвитку			
Вибір з переліку дисциплін №8				
ВК 10	Європейська інтеграція	4	екзамен	5
	Циркулярна економіка			
Вибір з переліку дисциплін №9				
ВК 11	Міжнародний бізнес (Модулі: Економіка підприємств; Міжнародний бізнес)	8	залік, екзамен	5,6
	Управління міжнародними проектами (Модулі: Економіка підприємств; Управління міжнародними проектами)			
Вибір з переліку дисциплін №10				
ВК 12	Міжнародний маркетинг	5	залік	8
	Міжнародні ринки високих технологій			
Вибір з переліку дисциплін №11				
ВК 13	Міжнародна система страхування	6	екзамен	3
	Антикризовий менеджмент			
Вибір з переліку дисциплін №12				
ВК 14	Транснаціональні компанії	4	залік	6
	Зелена економіка			
	Фізична культура			
Вибір з переліку дисциплін №13				
ВК 15	Міжнародна економічна діяльність України	7	залік	7
	Світовий фінансовий ринок			
	Фізична культура			
Вибір з переліку дисциплін №14				
ВК 16	Кон'юнктура міжнародних фондових ринків	6	залік	8
	Облік та аналіз зовнішньоекономічної діяльності			
Загальний обсяг обов'язкових компонент, кредити ЄКТС (%)				168 (70 %)
Загальний обсяг вибірових компонент (дисциплін вибору студента), кредити ЄКТС (%)				72 (30 %)
ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ, кредити ЄКТС				240

2.2. Структурно-логічна схема ОП

Курс	Семестр	Компоненти освітньої програми	Кількість компонентів за семестр	Кількість компонентів за навчальний рік
1	1	ОК 1.1, ОК 1.3, ОК 1.10, ВК 1, ВК 2 (ВК 3), ВК 6, ОК 2.9, ОК 2.12	8	16

	2	OK 1.1, OK 1.6, OK 1.8, BK 2 (BK 3), BK 7, OK 2.1, OK 2.9, OK 2.16	8	
2	3	OK 1.1, OK 1.7, BK 4, OK 2.9, OK 2.11, BK 9, BK 13	7	14
	4	OK 1.1, OK 1.2, OK 1.4, BK 5, OK 2.4, OK 2.9, OK 2.11	7	
3	5	OK 1.1, OK 2.2, OK 2.4, OK 2.5, OK 2.6, OK 2.10, OK 2.13, BK 10, BK 11	9	16
	6	OK 1.9, OK 2.2, OK 2.8, OK 2.10, BK 8, BK 11, BK 14	7	
4	7	OK 1.5, OK 2.2, OK 2.3, OK 2.8, OK 2.10, OK 2.14, BK 15	7	14
	8	OK 2.7, OK 2.15, OK 2.17, OK 2.18, OK 2.19, BK 12, BK 16	7	

3. Форма атестації здобувачів вищої освіти

Форми атестації здобувачів вищої освіти	Атестація проводиться у формі <u>кваліфікаційної роботи - дипломної роботи бакалавра</u> .
Вимоги до кваліфікаційної роботи	<p>До атестації допускають здобувачів вищої освіти, які успішно завершили теоретичний курс навчання та виконали всі види практичної підготовки, передбачені навчальним планом.</p> <p>Кваліфікаційна робота має передбачати розв'язання складного спеціалізованого завдання або практичної проблеми з міжнародних економічних відносин, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов, із застосуванням теорій та методів освітніх технологій.</p> <p>Кваліфікаційна робота має бути перевірена на плагіат.</p> <p>Кваліфікаційна робота або її реферат має бути оприлюднена згідно з вимогами університету в електронному інформаційному просторі.</p> <p>Атестація здійснюється відкрито і публічно.</p>

**Зміни до ОПП для набору 2019/2020 н.р., затверджені рішенням
Вченої ради ДНУ від 21 лютого 2019 р., протокол №**

2. Перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність

2.1. Перелік компонент ОП

Код н/д	Компоненти освітньої програми (навчальні дисципліни, курсіві проекти (роботи), практики, кваліфікаційна робота)	Кількість кредитів	Форма підсумкового контролю	Послідовність вивчення, семестр	
1	2	3	4	5	
I Цикл загальної підготовки					
Обов'язкові компоненти					
ОК 1.1.	Фізична культура	8	залік	2, 4, 5	
ОК 1.2.	Філософія	3	екзамен	4	
ОК 1.3.	Математика для економістів	6	екзамен	1	
ОК 1.4.	Міжнародна статистика	3	залік	4	
ОК 1.5.	Економіко-математичне моделювання світогосподарських процесів	4	залік	7	
ОК 1.6.	Міжнародна мікроекономіка	5	екзамен	2	
ОК 1.7.	Міжнародна макроекономіка	6	екзамен	3	
ОК 1.8.	Менеджмент і маркетинг	4	залік	2	
ОК 1.9	Безпека життєдіяльності та охорона праці	2	залік	6	
ОК 1.10	Вступ до спеціальності	5	екзамен	1	
Вибіркові компоненти					
Вибір з переліку дисциплін №1					
ВК 1	Українська мова (за професійним спрямуванням)	3	залік	2	
	Культура і стилістика української фахової мови				
	Мовленнєва компетенція професійно орієнтованої особистості				
	Українське ділове мовлення				
Вибір з переліку дисциплін №2					
ВК 2, ВК 3	Історія України	3	6	залік	1
	Історія українського суспільства	3			
	Українська культура як світовий феномен	3			2
	Українська культура в контексті світової культури	3			
	Історія української культури	3			
	Історія та культура України	6			
Вибір з переліку дисциплін №3					
ВК 4	Дисципліна № 1	3	залік	3	
ВК 5	Дисципліна № 2	3	залік	4	

	Політологія			
	Соціологія			
	Вибрані розділи трудового права			
	Правознавство			
	Релігієзнавство			
	Основи медичних знань			
Вибір з переліку дисциплін №4				
ВК 6	Права і свободи людини в сучасному світі	3	залік	1
	Історія політичних (правових, економічних) вчень			
Вибір з переліку дисциплін №5				
ВК 7	Інформаційно-аналітична діяльність в міжнародних відносинах	3	залік	1
	Міжнародні відносини та світова політика			
II Цикл професійної підготовки				
Обов'язкові компоненти				
ОК 2.1	Історія та теорія міжнародних економічних відносин	3	екзамен	2
ОК 2.2	Міжнародні економічні відносини	13	залік, екзамен	5-7
ОК 2.3	Міжнародна економіка	11	залік, екзамен	4,5
ОК 2.4	Курсова робота з дисципліни «Міжнародна економіка»	1	диф. залік	5
ОК 2.5	Міжнародне публічне право	4	екзамен	5
ОК 2.6	Міжнародне приватне право	3	екзамен	8
ОК 2.7	Міжнародні фінанси	8	залік, екзамен	6,7
ОК 2.8	Курсова робота з дисципліни «Міжнародні фінанси»	1	диф. залік	7
ОК 2.9	Іноземна мова фаху (англійська)	23	екзамен	1-4
ОК 2.10	Теорія і практика перекладу	8	залік, екзамен	5-7
ОК 2.11	Друга іноземна мова фаху (німецька, іспанська, французька)	10	залік, екзамен	3,4
ОК 2.12	Країнознавство	5	екзамен	1
ОК 2.13	Міжнародна безпека	4	екзамен	5
ОК 2.14	Глобальні виклики сталого розвитку	5	залік	7
ОК 2.15	Глобальні інвестиційні процеси	5	екзамен	8
ОК 2.16	Навчальна практика: навчальна	3	диф. залік	2
ОК 2.17	Виробнича практика: переддипломна	6	диф. залік	8
ОК 2.18	Підготовка та захист кваліфікаційної роботи	9	захист кваліфікаційної роботи	8
Вибіркові компоненти				
Вибір з переліку дисциплін №6				

ВК 8	Регулювання міжнародної торгівлі	6	екзамен	6
	Технічний аналіз фінансових ринків			
Вибір з переліку дисциплін №7				
ВК 9	Віртуалізація світогосподарських процесів	5	екзамен	3
	HR-менеджмент			
Вибір з переліку дисциплін №8				
ВК 10	Європейська інтеграція	4	екзамен	5
	Циркулярна економіка			
Вибір з переліку дисциплін №9				
ВК 11	Міжнародний бізнес (Модулі: Економіка підприємств; Міжнародний бізнес)	8	залік, екзамен	5,6
	Управління міжнародними проектами (Модулі: Економіка підприємств; Управління міжнародними проектами)			
Вибір з переліку дисциплін №10				
ВК 12	Міжнародний маркетинг	5	залік	8
	Міжнародні ринки високих технологій			
Вибір з переліку дисциплін №11				
ВК 13	Міжнародна система страхування	6	екзамен	3
	Антикризовий менеджмент			
Вибір з переліку дисциплін №12				
ВК 14	Транснаціональні компанії	4	залік	6
	Зелена економіка			
	Фізична культура			
Вибір з переліку дисциплін №13				
ВК 15	Міжнародна економічна діяльність України	7	залік	7
	Світовий фінансовий ринок			
	Фізична культура			
Вибір з переліку дисциплін №14				
ВК 16	Кон'юнктура міжнародних фондових ринків	6	залік	8
	Облік та аналіз зовнішньоекономічної діяльності			
Загальний обсяг обов'язкових компонент, кредити ЄКТС (%)				168 (70 %)
Загальний обсяг вибірових компонент (дисциплін вибору студента), кредити ЄКТС (%)				72 (30 %)
ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ, кредити ЄКТС				240

2.2. Структурно-логічна схема ОП

Курс	Семестр	Компоненти освітньої програми	Кількість компонентів за семестр	Кількість компонентів за навчальний рік
1	1	ОК 1.1, ОК 1.3, ОК 1.10, ВК 2 (ВК 3), ВК 6, ВК 7, ОК 2.9, ОК 2.12	8	16
	2	ОК 1.1, ОК 1.6, ОК 1.8, ВК 1, ВК 2 (ВК 3), ОК 2.1, ОК 2.9, ОК 2.16	8	
2	3	ОК 1.1, ОК 1.7, ВК 4, ОК 2.9, ОК 2.11, ВК 9, ВК 13	7	14
	4	ОК 1.1, ОК 1.2, ОК 1.4, ВК 5, ОК 2.3, ОК 2.9, ОК 2.11	7	
3	5	ОК 1.1, ОК 2.2, ОК 2.3, ОК 2.4, ОК 2.5, ОК 2.10, ОК 2.13, ВК 10, ВК 11	9	16
	6	ОК 1.9, ОК 2.2, ОК 2.7, ОК 2.10, ВК 8, ВК 11, ВК 14	7	
4	7	ОК 1.5, ОК 2.2, ОК 2.7, ОК 2.8, ОК 2.10, ОК 2.14, ВК 15	7	13
	8	ОК 2.6, ОК 2.15, ОК 2.17, ОК 2.18, ВК 12, ВК 16	6	

